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Τετάρτη, 13 Μαΐου 2026 

Γενική Απεργία στο Δημόσιο 

Στο δρόμο της επιτυχημένης κλαδικής απεργίας της 19ης Μαρτίου 2026, ο αγώνας 

και οι κινητοποιήσεις συνεχίζονται και επιβάλλεται να ενταθούν με βασικούς στόχους τη 

βελτίωση της μισθολογικής μας κατάστασης, των συνθηκών εργασίας και τη διαφύλαξη 

του Δημόσιου χαρακτήρα των υπηρεσιών μας.  

Η πανελλαδική απεργία που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ για τις 13  Μαΐου 2026 αποτελεί 

τον επόμενο σταθμό των κινητοποιήσεών μας, προκειμένου τα ζητήματα των αμοιβών, της 

επαναφοράς του 13ου και 14ου μισθού, της κατάργησης της εισφοράς αλληλεγγύης, της 

στελέχωσης των υπηρεσιών μας με μόνιμο προσωπικό, της αναγνώρισης της 

προϋπηρεσίας του ιδιωτικού τομέα, της υπεράσπισης των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, 

της κατάργησης του νέου πειθαρχικού, αλλά και της ακύρωσης των προωθούμενων 

σχεδίων για την κατάργηση της μονιμότητας στο δημόσιο κλπ, να τεθούν με ακόμα 

μεγαλύτερη ένταση.  

Σε μια περίοδο που η ακρίβεια καλπάζει, μετατρέποντας είδη πρώτης ανάγκης σε… 

‘’είδη πολυτελείας’’, η απάντηση στην οικονομική ασφυξία των εργαζομένων δεν μπορεί 

να είναι  οι δήθεν ‘’αυξήσεις’’ των 20 ευρώ το μήνα ή το fuel Pass. Και αυτά σε μια περίοδο 

που εισπράττονται δισεκατομμύρια μέσω του ΦΠΑ και του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης, 

ως αποτέλεσμα της διαρκούς αύξησης των τιμών τα τελευταία χρόνια, κατάσταση που 

επιδεινώνεται ραγδαία και λόγο των πολεμικών συγκρούσεων στη γειτονιά μας.  

Δε θα πληρώσουμε όμως εμείς τα σπασμένα των πολέμων τους και των 

επαναλαμβανόμενων κρίσεών τους, όπως από κοινού σχεδιάζουν οι ευρωπαϊκές 

κυβερνήσεις. Επικαλούνται δημοσιονομική στενότητα όταν η κουβέντα αφορά την ανάγκη 

αύξησης των μισθών, προωθώντας μάλιστα και νέα μέτρα που θα επιβαρύνουν το 

οικογενειακό εισόδημα (βλέπε αύξηση των επιτοκίων των στεγαστικών δανείων απ την 

ΕΚΤ), αλλά την ίδια στιγμή διαθέτουν εκατοντάδες δισεκατομμύρια για πολεμικούς 

εξοπλισμούς και συνεχίζουν το ειδικό καθεστώς των φοροαπαλλαγών για τους έχοντες.  

Απέναντι στη διαμορφωθείσα κατάσταση η απάντηση των εργαζομένων δεν μπορεί 

παρά να είναι ενιαία και δυναμική. Η Γενική Απεργία στο Δημόσιο της 13.5.26 αποτελεί 

τον επόμενο και σίγουρα ένα κρίσιμο σταθμό των κινητοποιήσεων μας. Σε αυτό το σταθμό 

οι εργαζόμενοι στις φορολογικές υπηρεσίες και τις κτηματικές υπηρεσίες εντάσσουμε στις 

κινητοποιήσεις μας και προτάσεις για φορολογικά μέτρα ανακούφισης του λαϊκού 

εισοδήματος ενάντια στην ακρίβεια. Για ένα φορολογικό σύστημα που θα πληρώνουν οι 



έχοντες και θα εξασφαλίζει στα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα αξιοπρεπείς συνθήκες 

διαβίωσης με μέτρα που θα αφορούν το ύψος του αφορολόγητου, το ΦΠΑ στα είδη πρώτης 

ανάγκης, τον ΕΝΦΙΑ της πρώτης κατοικίας, την κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης κλπ.  

 

Στις 13 Μαΐου Απεργούμε και Διεκδικούμε: 

•  Ουσιαστικές Αυξήσεις στους Μισθούς μας και επαναφορά του 13ου και 14ου 

Μισθού. 

•  Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας στο Δημόσιο. 

•  Κατάργηση του νέου Πειθαρχικού στο Δημόσιο. 

•  Ένταξη των Νεοεισερχόμενων συναδέλφων στο καθεστώς της Προσωπικής 

Διαφοράς. 

•  Προσλήψεις Μόνιμου προσωπικού, για να αντιμετωπιστεί η ακραία   

υποστελέχωση στην ΑΑΔΕ και το ΥΠΕΘΟΟ. 

•  Αναγνώριση της προϋπηρεσίας του Ιδιωτικού τομέα. 

•  Συνθήκες Υγιεινής και Ασφάλειας στους χώρους δουλειάς 

 

 

 


